СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
муниципального округа
ЧЕРТАНОВО ЮЖНОЕ


ДЕПУТАТСКИЙ ЗАПРОС	



Заместителю Мэра Москвы в Правительстве Москвы, руководителю Департамента транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы Ликсутову М.С. 



Уважаемый Максим Станиславович!

В 2013 году была проведена реконструкция Варшавского шоссе, обустроен дублер. Остановочные павильоны наземного городского общественного транспорта  (автобусы №№ 241, 683, 797) были установлены на Варшавском шоссе. В адрес Совета депутатов муниципального округа Чертаново Южное стали поступать обращения жителей с просьбой внести изменения в маршруты автобусов и перенести часть остановок («Варшавское шоссе, 150», «3-й Дорожный проезд», «Поликлиника № 170») на дублер Варшавского шоссе.
В 2018 году после многочисленных обращений в ГУП «Мосгортранс» автобусы маршрута № 241  были направлены по дублеру Варшавского шоссе при движении в направлении к центру города на участке от метро «Улица Академика Янгеля» до метро «Пражская».
Жители муниципального округа, пользующиеся автобусами, следующими по маршрутам №№ 683, 797 стали обращаться с аналогичными просьбами: провести части маршрутов по дублеру Варшавского шоссе, с тем, чтобы на остановке «Поликлиника № 170» городской транспорт останавливался в непосредственной близости от поликлиники. Дело в том, что остановка «Поликлиника № 170» на Варшавском шоссе находится на возвышении, на расстоянии 180 метров от самой поликлиники. Для подъема была обустроена лестница. Но посетителями поликлиники, большая часть которых состоит из людей преклонного возраста и людей с ограниченными физическими возможностями, трудно ею пользоваться.
Депутаты Совета депутатов и жители муниципального округа Чертаново Южное неоднократно, на протяжении нескольких лет обращались в ГУП «Мосгортранс» с просьбами о внесении изменения в маршруты автобусов №№ 683, 797, однако на сегодняшний день данные изменения так и не были внесены.
Руководствуясь подпунктом «е» пункта 23 части 1 статьи 8 Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 "Об организации местного самоуправления в городе Москве" и исходя из интересов жителей муниципального округа Чертаново Южное убедительно прошу Вас внести изменения следующие изменения в маршруты городского наземного пассажирского транспорта:
1. Перенести остановки автобуса № 683 (при движении к центру города)  «Варшавское шоссе, 150», «3-й Дорожный проезд», «Поликлиника № 170» на дублер Варшавского шоссе.
2. Перенести остановку автобуса № 797 (при движении к центру города) «Поликлиника № 170» на дублер Варшавского шоссе.

На основании пункта 4 статьи 6 Закона города  Москвы от 25 ноября 2009 года № 9 "О гарантиях осуществления полномочий лиц, замещающих муниципальные должности в городе Москве" прошу Вас дать ответ на депутатский запрос в 15-дневный срок со дня регистрации запроса.


Депутат Совета депутатов 
муниципального округа 
Чертаново Южное                                                              И.С. Полунина




















